

SPEKTRUM



6 / V Hroznové Lhotě pokračovala hasičská 4FIRE Grand Prix okresu Hodonín

7 / Pomozte udělit Cenu sympatie v letošním ročníku soutěže Adapterra Awards

8 / Pražské služby testovaly komunální elektrovůz

10 / Npropásněte zářijové on-line vysílání NSZM k uplatňování participace!

ROZHOVOR



12 / Pavel Hlaváč, starosta západočeské obce Hradec: Rozumní lidé by se vždy měli umět navzájem domluvit

KAUZA

14 / Umožní modernizace školských hygienických norem flexibilní rozvoj školské infrastruktury?

EKONOMIKA A FINANCE

20 / Zásady pro dobrý rozpočet obce aneb Desatero k opuštění „století páry“ (2)

ENERGETIKA

23 / Potenciál větrné energetiky v Česku: Vznikne u vaší obce větrná elektrárna?

24 / Komunitní energetika dostává šanci

DOPRAVA

26 / Další část Pražského okruhu se začne stavět mezi D1 a Běchovicemi

TÉMA: STAVBY A REKONSTRUKCE

27 / Stavba školy v pražských Vysočanech se uskutečnila za výjimečně nízkou cenu



31 / Pohled developera: Vážíme si toho, je-li radnice na jednání dobře připravena, zná potřeby obce, má jasno v tom, co od nás chce, a respektuje i naše možnosti

34 / S rekonstrukcí školy ve Frýdku-Místku se obnovila také výzdoba fasády

MANAGEMENT

38 / Národní konvent o vzdělávání otevřel debatu o české vzdělávací politice

38 / Obce i kraje se opět mohou hlásit do soutěže Úřad na cestě k rovnosti

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

39 / Energie budoucnosti – kapalný propan

INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

42 / Česko si v digitalizaci a infrastruktuře polepšilo

43 / Blízké perspektivy geografických informačních systémů pro obce

SPRÁVA A ROZVOJ



44 / Zákon o podpoře v bydlení? Nečekejme zázrak, půjde o cestu k postupné nápravě, říká v rozhovoru náměstkyně šéfa MPSV Zuzana Freitas Lopesová

46 / Základem důležitých rozhodnutí jsou data o příjmech a životních nákladech lidí v malých územích

LEGISLATIVA



52 / Soudní rozhodnutí, která byste měli znát (20). Další díl seriálu advokátky Jany Zwyrtek Hamplové

53 / Obce mohou více zdanit průmyslové zóny na svém území, potvrdil letos v červenci Ústavní soud

56 / Nejvyšší správní soud: Obec má právo bránit se proti omezení dopravní obslužnosti krajem

57 / Krátká aktualita ze světa veřejných zakázek

PRÁVNÍ PORADNA

58 / Limity změn smluv už neplatí?